

Водитель такси убит в Иркутске

По информации пресс-службы ГУ МВД России по Иркутской области, сотрудники полиции по горячим следам раскрыли убийство таксиста.

В полицию обратился иркутянин. Он рассказал, что стал случайным свидетелем того, как из автомобиля выбрасывают труп человека. Оперативники немедленно выехали на место. В кустах у дороги было обнаружено тело мужчины. Оказалось, что убитый – таксист. По документам, найденным в его куртке, стражам порядка удалось установить его личность и марку автомобиля, который сразу же объявили в оперативный розыск. Через 3 часа экипаж патрульно-постовой службы остановил машину, за рулем которой находился пьяный предполагаемый убийца.

Протрезвев, задержанный признался, что убил таксиста. Стала известной картина преступления. 2 недели назад подозреваемый освободился из колонии. В тот вечер он с двумя приятелями в очередной раз отмечал свое освобождение. Поздно ночью пьяные мужчины остановили в Академгородке такси и попросили за 100 рублей довезти их до микрорайона Южный. Таксист согласился. На Южном приятели вышли из машины, а подозреваемый решил поехать на дачу в Мельничную падь – продолжить праздник с другими друзьями. Однако водитель такси отказался за 100 рублей везти пьяного пассажира на столь далекое расстояние.

Бывший уголовник, разгневавшись на несговорчивого таксиста, выхватил нож и нанес ему несколько ударов в спину. Мужчина скончался на месте. Убийца перетащил труп на заднее кресло, а сам сел за руль. Проехав несколько кварталов, выбросил тело таксиста из автомобиля и поехал в Мельничную падь.

Возбуждено уголовное дело по статье 105 УК РФ «Убийство». Ранее судимому за кражу и грабеж мужчине в этот раз грозит до 15 лет лишения свободы.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

